
Farní týdeník 
 

Květná neděle, 29. března 2026
 

 

Bohoslužby 

29. března 2026 (Květná neděle) 
Pondělí 30. 3. – Pondělí Svatého týdne 15.15 Kralupy nad Vltavou 

Úterý 31. 3. – Úterý Svatého týdne 17.30 Kralupy nad Vltavou 

Středa 1. 4. – Středa Svatého týdne 18.00 Nelahozeves  
Čtvrtek 2. 4. – Zelený čtvrtek  17.30 Kralupy nad Vltavou 

Pátek 3. 4. – Velký pátek 17.30 Kralupy nad Vltavou 

Sobota 4. 4. – Bílá sobota 
 

Sobota 4.4. – Velikonoční vigilie 20.30 Kralupy nad Vltavou  

Neděle 5. 4. – Slavnost Zmrtvýchvstání Páně 9.30 Kralupy nad Vltavou 

 

Co nás čeká v tomto týdnu? 
 

• Dnes bude od 17.30 příprava na biřmování.
 

• Dnes od 19 h v kostele zakončíme slavnostní den 

společnou modlitbou denní modlitby církve – nešpory, 

krátkou adorací a svátostným požehnáním. Mám radost, že 

chodíte např. na modlitbu chval, chtěl bych vás pozvat, 

abyste přišli i tuto a příští neděli k této modlitbě, abychom 

společně zakončili den. Když přijdou i zpěváci, můžeme 

nešpory zpívat, použít kadidlo…
 

• V pondělí je ve farnosti zpovědní den a postní duchovní 

obnova. Duchovní zamyšlení bude mít R.D. Radek Tichý, 

rektor pražského semináře. Začneme mší svatou v 15.15. 

Od 16 h pak budou k dispozici ke slavení svátosti smíření 

čtyři kněží: R.D. Martin Sklenář; R.D. Kamil Vrzal 

(Odolena Voda – ten bude jen od 16 do 18 h); R.D. Peter 

Kováč (Neratovice); R.D. Jaroslav Krajl (Nymburk). Po 

celou dobu bude v kostele další program. Zvu vás k účasti, 

když ne na celém programu, tak alespoň na některé části… 

16.00  – 16.30: První zamyšlení – Nové světlo; 16.30 – 

17.00: pobožnost křížové cesty; 17.00 – 17.30: Druhé 

zamyšlení – Nová vůně; 17.30 – 18.00: Myrofor; 18.00 – 

18.30: Třetí zamyšlení – Nová píseň; 18.30 – 19.15: 

modlitba chval; 17.15 – 19.45: Čtvrté zamyšlení – Nová 

voda; 19.45 – 20.00: DMC – nešpory a zakončení 

zpovědního dne. 
Prosím, využijte především této příležitosti ke slavení 

svátosti smíření před Velikonocemi.
 

• Ve středu je pravidelná výuka náboženství dětí. 
 

• Ve středu od 19 h je ve škole Movere pesachová večeře. 

Účastní se ti, kteří se přihlásili. Během dneška rozešlu 

přihlášeným mailem informace. Pokud vám nedorazí, 

prosím, kontaktujte mě – je totiž pravděpodobné, že to  

znamená, že jsem vás z nějakého důvodu opomenul.
 

• Ve čtvrtek vyrážíme do pražské katedrály na Missu 

chrismatis. Děti už mohou přespávat na faře. Pojedeme 

vlakem v 7.40. 
 

• Ve čtvrtek po mši svaté bude na faře agapé. Prosím, 

vnímejte ho jako součást slavení Zeleného čtvrtku. Kdo se 

chce zapojit do přípravy pokrmů, obraťte se, prosím, na 

Alenu Schneiderovou. 
 

• Velký pátek je dnem přísného postu. Každý pokřtěný 

katolík starší 14 let je vázán postem zdrženlivosti (půst od 

masa). Všichni od 18 do 60 let věku jsou vázáni postem 

újmy (možnost najíst se dosyta jen jednou za den). Tímto 

postem jsme církevním přikázáním vázáni na Velký pátek. 

Je však doporučeníhodné v tomto postu setrvávat i v sobotu 

až do slavnosti Kristova vzkříšení. 

 
• Na Velký pátek a Bílou sobotu bude u Božího hrobu 

možné přispět v rámci účelové sbírky na Svatou zemi. Všem 

dárcům Pán Bůh zaplať. 

 
• Velikonoční vigilie letos začíná ve 20.30. Po obřadech 

budou žehnány pokrmy. Po velikonoční vigilii budeme moci 

naplňovat slova, „to je ta noc, kdy křesťané na celém světě 

bdí“ také na faře společným setkáním a agapé, každý dle 

libosti. Pokud někdo chce pomoci s přípravou pokrmů  

a nápojů, obraťte se, prosím, na mě. 

 
• Příští neděli začne bohoslužba žehnáním pokrmů (je třeba 

je přinést k bočnímu oltáři před mší). Po mši sv. bude agapé 

na náměstí před kostelem. Všechny srdečně zvu. 

 
• Příští neděli zakončíme slavnostní den společnou 

modlitbou nešpor, krátkou adorací a svátostným 

požehnáním. 
 

č. 13 



 

Den Čas Modlitba Místo 

Neděle 19 h DMC – nešpory, krátká adorace a svátostné požehnání Kralupy nad Vltavou – kostel 

Pondělí 16-20 h Duchovní obnova Kralupy nad Vltavou – kostel 

Úterý 7.30 DMC – ranní chvály Kralupy nad Vltavou – kostel 

Úterý  17 h Modlitba růžence Kralupy nad Vltavou – kostel 

Středa 7.30 DMC – ranní chvály Kralupy nad Vltavou – kostel 

Čtvrtek 21.00 Společné hodinové bdění v Getsemanské zahradě Kralupy nad Vltavou – kostel 

Pátek 0.00 DMC – modlitba před spaním Kralupy nad Vltavou – kostel  

Pátek 3 h DMC – modlitba se čtením, prodloužená vigilie Kralupy nad Vltavou – kostel 

Pátek 8 h DMC – Ranní chvály Kralupy nad Vltavou – kostel 

Pátek 11 h Křížová cesta Kralupy nad Vltavou – kostel  

Pátek 12 h DMC – modlitba uprostřed dne Kralupy nad Vltavou – kostel 

Sobota 8 h  DMC – ranní chvály Kralupy nad Vltavou – kostel 

Sobota 12 h DMC – modlitba uprostřed dne Kralupy nad Vltavou – kostel 

Sobota 15 h DMC – modlitba se čtením Kralupy nad Vltavou – kostel 

Sobota 18 h DMC – nešpory  Kralupy nad Vltavou – kostel 

Neděle 19 h DMC – nešpory, krátká adorace a svátostné požehnání Kralupy nad Vltavou – kostel 

 

 

Další informace 
 

 

Otevřený kostel na velikonoční triduum 
 

Drazí farníci, velikonoční triduum je nejvýznamnějším časem liturgického roku. Vedle jedinečných liturgických obřadů 

je pro toto období také jedním ze zvyků specificky připravený kostel (Getsemanská zahrada, Ježíšův hrob…)  

a setrvávání v modlitbě na těchto místech. 

V loňském roce se podařilo, že byl kostel otevřený od čtvrtečního večera do soboty večer. Rád bych, kdyby tomu tak 

bylo i letos a kdybychom u toho zajistili modlitební stráž, tedy nejen hlídání kostela, ale s tím spojené také to, že se 

z farnosti bude po celou dobu někdo v kostele modlit. 

Obracím se tedy na vás s prosbou, abyste se v kostele zapisovali na jednotlivé časy. Třeba každý den na jednu půl 

hodinu, či hodinu, kdy můžeme setrvávat v osobní modlitbě s Pánem. Rovněž vás zvu k účasti na společných 

modlitbách denní modlitby církve, a to od čtvrtečního večera do soboty večer – viz velikonoční rozpis. 

Všem, kdo se zapojí, mockrát děkuji! 
 

 

12 mužů k obřadu umývání nohou 
 

Při bohoslužbě na Zelený čtvrtek je jedním z obřadů mytí nohou 12 mužům. Obřad, který nejen připomíná gesto, které 

učinil Ježíš v předvečer své smrti svým učedníkům. Na Zelený čtvrtek si připomínáme nejen ustanovení eucharistie, 

ale také ustanovení služebného kněžství. Pro kněze je tak tento obřad příležitostí, aby si dobře uvědomoval, v čem 

spočívá jeho kněžství. 

Obracím se na vás, drazí muži-farníci s prosbou, abyste se mi přihlašovali, kdo budete na Zelený čtvrtek na mši svaté 

a byli byste ochotni se tohoto obřadu účastnit. Je problém 12 mužů sehnat, protože někteří budou na kůru zpívat… 

Prosím, překonejte ostych, a přihlaste se mi a dejte mi tak příležitost prožít i tímto liturgickým úkonem den svého 

služebného kněžství. Děkuji! 
 

 

Poděkování za zážitkovou hru Až do konce 
 

Včera proběhla ve farnosti zážitková hra „Až do konce“, která se věnovala posledním 24 hodinám Ježíšova pozemského 

života. Mockrát děkuji všem, kdo se zapojili. Těm, kdo pomáhali s vymýšlením a přípravou celého konceptu hry, 

jednotlivých stanovišť, s aktivitami. Děkuji rovněž těm, kteří se zapojili na jednotlivých stanovištích. A v neposlední 

řadě děkuji těm, kdo se hry zúčastnili, udělali tak nám, organizátorům radost a děkuji i těm, kteří o hře říkali svým 

známým a lidem v okolí. 
 

 

 

 

Sbírka minulé neděle: 5689 Kč. Sbírka byla vykonána na potřeby farnosti. Všem dárcům Pán Bůh zaplať. 
 

 

 



Svátost smíření a kontakty 
➢ Úterý půl hodiny přede mší sv. a v pátek po mši sv.  

➢ V případě potřeby a nenavazujícího programu je možná 

zpověď po mši svaté. 

➢ otec Martin je k dispozici ke slavení svátosti smíření také 

kdykoli jindy – po předchozí domluvě – tento způsob preferuji! 

➢ Během roku bude také několik zpovědních dní. 

➢ Kontakt na P. Martina: 728 384 833 

sklenarmartin@seznam.cz; www.masklen.webnode.cz 

Základní údaje 
➢ Bankovní účet: 463612329/0800. 

➢ Variabilní symboly pro příspěvky: 

(Kralupy nad Vltavou 11013; Velvary 21013; 

Veltrusy 31013; Minice 41013; Vepřek 51013; 

Holubice 61013; Chržín 71013; Zeměchy 81013; 

Bohoslovci 111; Příspěvky na „dohodáře“ 222; 

Pastorační aktivity 333). 

➢ Farnost: fara@farnostkralupy.cz. 

➢ www.farnostkralupy.cz. 
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